

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК, ЗАМЕЧАНИЙ И ПРЕДЛОЖЕНИЙ

**к проекту закона Пермского края «О внесении изменений в Закон Пермского края
«О Программе социально-экономического развития Пермского края на 2012-2016 годы»**

№№ п/п	№ ст., раздела проекта закона	Текст поправки, замечания, предложения	Автор поправки, замечания, предложения	Решение постоянно действующей рабочей группы																						
1.	Статья 1 часть 1	Дополнить часть 1 абзацем следующего содержания: «В приложении 4 к Программе из раздела «Социальная политика» исключить строку 32 «Доля выпускников 11-х классов, получивших аттестаты о среднем образовании, %».	Глава г.Соликамска С.В.Девятков	Отклонить.																						
2.	Статья 1 часть 1	Дополнить часть 1 абзацем следующего содержания: «В приложении 4 к Программе в разделе «Экономическая политика» в строке 8 «Поступление в бюджет Пермского края налоговых доходов, млн.руб.» слова «млн.руб» заменить на «тыс.руб.».	Глава г.Соликамска С.В.Девятков	Отклонить.																						
3.	Статья 1 Часть 1 П.1.1	В пункте 1.1 слова «дополнить позициями» заменить словами «дополнить строками 90, 91».	Из заключения ГПУ	Принять.																						
4.	Статья 1 Часть 1 П.1.1	<p>Пункт 1.1 части 1 после строки 91 дополнить строками 92-93 следующего содержания:</p> <table border="1" data-bbox="465 898 1422 1206"> <tbody> <tr> <td data-bbox="465 898 524 1038">92</td> <td data-bbox="528 898 741 1038">Число посетителей нового Пермского зоопарка в год, тыс. человек</td> <td data-bbox="745 898 804 1038"></td> <td data-bbox="808 898 866 1038"></td> <td data-bbox="871 898 929 1038"></td> <td data-bbox="934 898 992 1038"></td> <td data-bbox="996 898 1055 1038"></td> <td data-bbox="1059 898 1117 1038"></td> <td data-bbox="1122 898 1180 1038">400</td> <td data-bbox="1184 898 1243 1038">1.3.10*.</td> <td data-bbox="1247 898 1422 1038">1.3.4.3.12</td> </tr> <tr> <td data-bbox="465 1042 524 1206">93</td> <td data-bbox="528 1042 741 1206">Площадь I очереди нового Пермского зоопарка, введенной в эксплуатацию, га</td> <td data-bbox="745 1042 804 1206"></td> <td data-bbox="808 1042 866 1206"></td> <td data-bbox="871 1042 929 1206"></td> <td data-bbox="934 1042 992 1206"></td> <td data-bbox="996 1042 1055 1206"></td> <td data-bbox="1059 1042 1117 1206">12,0</td> <td data-bbox="1122 1042 1180 1206">10.1.1.3.2.2*</td> <td data-bbox="1184 1042 1243 1206"></td> <td data-bbox="1247 1042 1422 1206">1.3.4.3.12</td> </tr> </tbody> </table> <p><i>*Показатели по площади взяты из концепции зоопарка по ул.Братской, по посетителям – из постановления администрации г.Перми от 23.11.2009 № 899 «Об утверждении инвестиционного проекта «Строительство зоопарка»</i></p>	92	Число посетителей нового Пермского зоопарка в год, тыс. человек							400	1.3.10*.	1.3.4.3.12	93	Площадь I очереди нового Пермского зоопарка, введенной в эксплуатацию, га						12,0	10.1.1.3.2.2*		1.3.4.3.12	Депутат Л.Н.Ширяева	Отклонить.
92	Число посетителей нового Пермского зоопарка в год, тыс. человек							400	1.3.10*.	1.3.4.3.12																
93	Площадь I очереди нового Пермского зоопарка, введенной в эксплуатацию, га						12,0	10.1.1.3.2.2*		1.3.4.3.12																
5.	Статья 1 Часть 1 П.1.2	В пункте 1.2 слова «дополнить позициями» заменить словами «дополнить строками 19-21»; в графе 2 строки 21 пункта 1.2 слова «субъекта Российской Федерации» заменить словами «Пермского края».	Из заключения ГПУ	Принять.																						

№№ п/п	№ ст., раздела проекта закона	Текст поправки, замечания, предложения	Автор поправки, замечания, предложения	Решение постоянно действующей рабочей группы
6.	По тексту законо- проекта	Исходя из структуры Программы, целевые показатели, указанные в приложении, должны быть описаны и структурированы в тексте Программы. В связи с этим предлагаем доработать проект закона в данной части и внести соответствующие дополнения в разделы Программы «Социальная политика», «Экономическая политика».	Из заключения ГПУ	Снята автором.
7.	Статья 1	Пункты 1.1., 1.2 части 1 статьи 1 изложить в редакции согласно приложению к таблице поправок.	Из заключения ГПУ	Принять.

Приложение
к таблице поправок
Поправка № 7

Пункты 1.1., 1.2 части 1 статьи 1 изложить в редакции:

«1.1. раздел «Социальная политика» дополнить строками следующего содержания:

90	Доля выпускников государственных (муниципальных) общеобразовательных учреждений, не сдавших единый государственный экзамен, в общей численности выпускников государственных (муниципальных) общеобразовательных учреждений, %	2,6	3,4	3,3	3,1	2,9	2,6	1.2.1.3.1.2	1.3.1.3.1.2
91	Смертность населения (без показателя смертности от внешних причин), количество умерших на 100 тыс. чел.	1277,0	1258,8	1 246,3	1230,2	1229,7	1209,6	1.3.1.2.1.1	1.3.1.2 1.3.1.2.1

1.2. раздел «Экономическая политика» дополнить строками следующего содержания:

19	Оборот продукции (услуг), производимой малыми предприятиями, в том числе микропредприятиями, и индивидуальными предпринимателями, тыс. руб.	661 943 299,3	732109289,0	809712873,7	895542438,3	990469936,7	1095459750,0	3.2.2	3.3.2.2.1
20	Реальные располагаемые денежные доходы населения, %	97,3	99,1	98,4	99,2	99,0	100,0	3.2.3	3.3.3 3.3.3.1 3.3.3.2
21	Объем налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Пермского края, тыс. руб.	94 565 572,2	103 048 195,9	108 354 878,9	115 946 782,0	122 453 802,8		3.2.4	3.3.4